

抓获犯罪嫌疑人8名 涉赌资金流水高达1000余万元

白山警方成功破获一起 跨境网络开设赌场案件

近日,白山市公安局东兴分局历经一个月的缜密侦查,成功破获一起跨境网络开设赌场案件,抓获团伙犯罪嫌疑人8名,收缴作案手机34部、银行卡16张、台式电脑3台,查扣冻结涉案财物价值50余万元。

QQ群里网络赌博 输尽钱款方知受骗

9月25日上午9时许,东兴公安分局接到辖区居民丛某报案,称自8月以来,其在QQ上被他人拉入一个“天府贰捌”赌博群,群内玩家以购买数字并猜大、小、单、双以及组合等方式进行赌博活动。丛某在最初小赢几次后,逐渐深陷其中,不断增加筹码,直至输掉仅有的1000余元后,方知上当受骗。

虽然丛某涉赌价值不大,但涉嫌一起典型的网络赌博案件。时值公安机关纵深开展打击跨境网络赌博专项行动,东兴公安分局决定组织专门警力,攻坚克难,破案查赌。

银行卡里获取线索 赌博团伙浮出水面

民警通过认真梳理和全面调取与丛某参赌相关的涉案银行卡信息,发现该网络赌博群使用的多张银行卡流水较大,嫌疑人为了逃避公安机关打击,在收取一定赌博资金后,就将赌博资金全部转出,随后便冻结或更换银行卡。

民警经过连续细致工作,终于在其中一张银行卡上发现了一条有价值线索。民警按图索骥,快速确定了该卡卡主符某。后经综合研判,民警发现20岁的符某与其他收款银行卡卡主不但是同龄人,而且具有大量相同活动轨迹,部分人员生活奢侈,具有重大作案嫌疑。

为彻查该网络赌博案件,东兴公安分局随即成立了“9·25”专案组,全力攻坚破案。在白山市公安局多个职能部门的密切配合下,专案组最终查明了该团伙成员的身份信息,并确定该团伙为开设“天府贰捌”赌博群的犯罪嫌疑人。

跨省艰难落地核查 锁定网络赌博窝点

10月14日,专案组民警远赴广东省广州市开展落地核查。经认真调查和持续追踪,民警发现符某等3名嫌疑人生活较为规律,在其经常活动地点未发现实施网络赌博犯罪迹象。后经综合研判该团伙成员的大量日常生活信息,民警分析该网络赌博群的犯罪窝点极有可能隐藏在广东省清远市某别墅区内。

该别墅区地域宽广,分区众多,每个独立的分区只有一个出入口,人员出入均需逐一核查登记,外来人员则需经业主核实身份后方可进入。为避免打草惊蛇,民警想方设法进入该别墅区,

并将别墅区内的繁杂布局和纵横交错的街路牢记在心,为后期精确核查和成功抓获奠定基础。

经过连续多个昼夜的周密布控和艰难蹲守,民警最终发现了嫌疑人屈某的身影,其将一台高档车辆停放在了一栋别墅前。民警工作后确定该栋别墅正是团伙网络赌博群的犯罪窝点,且窝点内每天有3至6名嫌疑人24小时“工作”。

两地同时雷霆出击 团伙成员悉数落网

10月27日,东兴公安分局增援民警紧急到达清远市后,直击被锁定的别墅,成功将屈某等6名犯罪嫌疑人抓获,当场收缴作案手机34部、银行卡16张、台式电脑3台;同时,另一组民警将返回广东省雷州市探亲的符某等2名犯罪嫌疑人抓获。至此,该网络赌博团伙成员全部落网。

经调查和讯问,该团伙在网络购买某赌博软件,按月支付租金,并以境外某开奖网站为依托,在QQ群内设立群名分别为“天府贰捌”“六扇门贰捌”“战神贰捌”等网络赌场,在网上招赌400余人,涉赌资金流水高达1000余万元。

目前,符某、屈某等8名犯罪嫌疑人因涉嫌开设赌场罪,已被公安机关依法刑拘,此案正在进一步审理中。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第20259期开奖公告

本期开奖号码:230

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	2515注	1040元	2615600元
组选3	0注	346元	0元
组选6	6539注	173元	1131247元

本期全国销售金额:18247414元。

中国体育彩票排列5第20259期开奖公告

本期开奖号码:23005

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	34注	100000元	3400000元

本期全国销售金额:11341584元。

中国体育彩票7星彩第20111期开奖公告

本期开奖号码:339058+14

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	2注	5000000元	0元
二等奖	3注	212033元	636099元
三等奖	18注	3000元	54000元
四等奖	1156注	500元	578000元
五等奖	17824注	30元	534720元
六等奖	524843注	5元	2624215元
合计	543846注	---	14427034元

本期一等奖出自:湖北(1注)、广西(1注)
58530665.40元奖金滚入下期奖池。

绷紧安全弦 敲响警钟音 体彩人用责任筑牢防火墙

今天是第29个全国消防日。提高防火意识、学习消防知识、掌握逃生本领,让消防员少冒一次险,是对自己的生命负责,也是对家庭和社会负责。长期以来,体彩系统坚持关注消防、支持消防、参与消防,全国体彩人防患于未“燃”,用责任筑牢防火墙。



奋不顾身勇闯火场

“7月25日晚上8点10分左右,我隐约听到外面有异响,这时我爱人说外面起火了,我立马拎起店里的灭火器冲了出去。”浙江省杭州市西湖区05017体彩实体店代销者方春荣回忆道。

冲到外面,方春荣看见对面楼房三层正冒浓烟。“对面六栋楼,一栋连着一栋,要燃起来可不是小事。”他边往对面跑,边拿出手机拨打119报警,跑到三楼,通过方位、气味锁定着火房间。房东用钥匙打开门,房内烟雾弥漫气味呛人,方春荣看到厨房有火光,立即上前将灭火器对准火源猛喷。

“也要感谢我店里的购彩者”,方春荣说,“我手中灭火器快喷完的时候,他带着一条毛巾与一个灭火器进来支援,我就用他支援的灭火器将火彻底扑灭了。”随后,方春荣果断切断电源,火情消除,全程只用了短短三分钟。

30年党龄、退伍军人,这是方春荣的人生“标签”,方春荣在部队时被评为雷锋标兵。2018年被浙江省委宣传部授予部机关“优秀共产党员”荣誉称号,今年荣登“杭州好人榜”,被授予“杭州市见义勇为积极分子”。

方春荣告诉记者,他的电瓶车座下常年放着灭火器备用,“万一遇到火情,可随时随地派上用场”。他的体彩实体店更是灭火器必备,时时检查,定期更换。

见义勇为迎火而上

7月14日下午,四川体彩中心自贡分中心一行三人从自贡市区出发,到荣县开展渠道拓展工作。车辆刚过双石镇,一辆打着双闪的红色重载货车靠在路边,货厢中间升起

了浓浓白烟,两名随车人员慌张地从车上往下卸货。“起火了!快走,帮忙灭火!”自贡分中心副主任詹力珂第一时间做出反应。

把车停靠在安全地带后,三人迅速下车查看。那辆货车装满了装修用的木材和板件,属于易燃品,货厢里冒出的白烟越来越浓,如不及时控制可能会引发严重火灾,不仅货车有危险,对过往车辆也会造成严重威胁。面对这样的情况,林鹏立刻拨打了火警电话,钟源回到车上取灭火器,一行三人很快就开始了灭火工作。

烟越来越大,但加入灭火工作的人也越来越多,过往车辆看到火情后都停下来帮忙,拿灭火器灭火、去路边农家提水、卸载载修木材和板件、在路边指挥车辆避让……在众多热心人的通力协作下,短短10分钟左右

的时间火情就得到了控制,随后赶到的消防官兵把火彻底扑灭。

因为抢救及时,火灾并未对公共安全造成严重威胁,货车和货物也得到了较好的保护,降低了财产损失。

詹力珂、林鹏、钟源三人表示,“平日里做的大量安全工作既增强了我们的安全意识,也提高了我们的安全技能,所以在面对危急情况时我们才能做到不慌不乱。在保护好自己前提下帮助他人,这正是一个负责任的体彩机构和体彩从业人员的责任与担当!”

层层重视防患未然

日前,四川省体彩中心在消防培训会上要求,安全工作重于泰山,全省体彩系统要高度重视安全工作,层层压实安全责任。四

川达州75539体彩实体店销售员邱萍告诉记者,“前期装修时,体彩专管员就要求电线、插座一定要买质量好的,因为电线会埋在地下或墙体里,质量不行的话会造成安全隐患。”每天上班,邱萍都会检查店内的电线有没有破损,下班时,她会检查电视、电脑、销售终端是否关闭。

北京市丰台区37063体彩实体店代销者苏立欣介绍,“我加入体彩行业的十多年,北京体彩中心一直很重视消防安全问题,平时不仅有书面、电话或口头通知,采取明访或暗访的方式督促落实,还经常举办消防培训,专管员也经常到店检查,管理很严格。”

苏立欣的体彩实体店面积较大,有200多平方米。“店大,机器多、设备多、彩票多,人也多,消防安全必须是第一位的,我们一直紧绷着这根弦。店里配备了10余个灭火器,由专人负责检查、更换,到了保质期立即更换,一天都不能耽误。”苏立欣表示,“这关系着我们与购彩者的生命安全,也关系着店里的财产安全,马虎不得。”

今年北京体彩组织的消防安全专题讲座就是在苏立欣的实体店开展的,讲座由专业教官讲授,结合案例给大家列举了火灾危害、公共场所防火要点,讲解了火灾发生时的自救方法、扑救步骤、逃生技巧以及灭火器的选购、安置、维护与使用方法等。

消防工作,人人有责,事后的“救”,远不如事前的“防”。除北京和四川外,河南、山东、江苏、广西等省市体彩中心每年也积极开展各种形式的消防培训,使广大体彩从业人员的安全意识得到了进一步提升,同时维护了公共安全,体现了中国体育彩票的责任与担当。

王红亮